

西部中高端家具设计与发展研讨会在西安举行

时间： 2014-09-18 09:48:33 进入论坛 字体设置 大 中 小

移动用户发送SX到10658368，订阅陕西手机报。早报+晚报，每月3元钱。



90后钢管舞女神走红

- ▶ 男人哭吧不是罪：前妻的孩不是他的 现任还不是
- ▶ 17岁少女厕所产子4楼扔下 涉嫌故意杀人被批捕
- ▶ 68岁老太失足跌落湖中 两名五旬阿姨淡定施救
- ▶ 平安夜美女秀身材穿薄毛衣裙子约会 冻成面瘫
- ▶ 七旬老汉到社区投诉家暴 公公成儿媳“出气筒”
- ▶ 34岁已婚女自称“白富美” 骗婚骗财近百万终获刑
- ▶ 广东7人掌握专业技术 用数控机床暗中造枪获刑



陕西省家具协会会长靳喜凤致辞

图片新闻



政务新闻

- 安康市示范性老年公寓实现全覆盖
- 长武县“五廉”机制催开“廉洁花”
- 宝鸡“书记抓 抓书记”责任制落地生根
- 2014延安“大美壶口冰瀑奇观”节启动
- 陕西省全面实现“三公”经费公开

厅局动态

- 陕西省全面实现“三公”经费公开
- 陕西：五大“新”元素 重绘经济增长新版图
- 省水利厅：投资14.3亿解决272万农民饮水安全问题
- 12月“陕西好人榜”评选结果揭晓 彰显三秦儿女情怀
- “2014陕西一村一品特色产品推介周”活动开幕

基层政务

- “美丽中国2015丝绸之路旅游年”西安启动
- 中共陕西省委十二届六次全会在西安举行
- 安康市示范性老年公寓实现全覆盖
- 长武县“五廉”机制催开“廉洁花”
- 宝鸡“书记抓 抓书记”责任制落地生根



展辰涂料集团执行总裁熊星谈创新设计

西部网讯（记者 梁锋伟）我省的家具创新设计方面还很落后，尤其是设计环节方面的概念创新比较薄弱，设计方法单一，设计力量单薄，设计创新乏力，缺少个性化，缺少文化内涵突出的现代产品。陕西省家具协会会长靳喜凤在昨日（9月16日）举办的西部中高端家具设计与发展研讨会上指出陕西家具行业发展的的问题，同时她也提出要创新发展，首先企业的领导要有创新的意思，明确的设想和思路。

靳喜凤认为，面对目前家具行业不景气的大环境，创新更为重要。目前家具行业已超越以量扩张为主的时期，进入以优化产业结构、创新家居设计的发展阶段。对于如何提高省家具设计和创新的能力，靳喜凤会长认为，技术和人才是行业发展的根本，省家具协会一直努力加强的培训，提高行业整体水平。

国内家具行业以广东、华中为主，武汉、南昌和成都作为后期之秀也加入市场角逐，在国内竞争激烈的家具市场上，陕西家具行业缺少声音。尽管如此，但这也被认为是“西北市场，机会众多，未来潜力很大”，展辰涂料集团品牌总监蒋健评价陕西家具市场时说，西北家具市场需设计先行。

设计的创新推动行业的发展，同时，设计的创新源于理念和思维的创新。商业的进步和发展源于颠覆式创新，家具行业亦如此。展辰涂料集团股份有限公司总裁熊星谈到家具设计和概念创新时说，坚持概念创新和设计创新，是企业颠覆式发展的因素之一。作为家具行业的重要品牌，展辰涂料呈现了中国家具的设计与涂装趋势。

研讨会上，著名家具设计师深圳合合家具设计师总经理郭京京用直观的设计案例，向大家展示了家具设计的精髓。此外，家具涂装CMF研究专家孙涛先生则开启了家具涂装设计全新思路，让大家耳目一新。†

